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ATA DA 101ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dois dias do mês de maio de dois mil  e dezesseis (02.05.2016), às quatorze

horas e quinze minutos (14h15min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo

Pinheiro,  reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  101ª  Sessão

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral  de  Justiça.  Registrou-se  a  presença  de  todos  os  Membros  do  Colegiado.

Constatou-se  ainda  as  presenças  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da

Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, e de diversos promotores de

justiça e servidores da Instituição.  Verificada a existência de  quorum,  o Presidente

declarou aberta a sessão,  convocada para as  Eleições  dos Coordenadores dos

Centros de Apoio Operacional – CAOP's, tendo em vista que o término dos atuais

mandatos ocorrerá em 05/05/2016. De imediato, passou-se às eleições, em votação

secreta, na seguinte ordem: 1)  CAOP da Cidadania, dos Direitos Humanos e da

Mulher. Inscritos tempestivamente: João Edson de Souza, Luiz Francisco de Oliveira,

Paulo Alexandre Rodrigues de Siqueira e  Thaís Cairo Souza Lopes. Resultado da

votação: a Dra. Thaís Cairo restou reeleita com 10 (dez) votos; o Dr. João Edson

recebeu 2 (dois votos). 2) CAOP do Consumidor. Inscritos tempestivamente: Araína

Cesárea  Ferreira  dos  Santos  D'Alessandro,  Luiz  Antônio  Francisco  Pinto,  Luiz

Francisco  de  Oliveira  e  Paulo  Alexandre  Rodrigues  de  Siqueira.  Resultado  da

votação:  a  Dra.  Araína  Cesárea  restou  reeleita  com 10  (dez)  votos;  os  Drs.  Luiz

Francisco e Paulo Alexandre receberam 1 (um) voto cada. 3)  CAOP do Patrimônio

Público e Criminal. Inscritos tempestivamente: Alzemiro Wilson Peres Freitas,  Juan

Rodrigo Carneiro Aguirre, Luiz Antônio Francisco Pinto, Luiz Francisco de Oliveira,

Paulo Alexandre Rodrigues de Siqueira, Paulo Sérgio Ferreira de Almeida, Roberto

Freitas Garcia e Vinícius de Oliveira e Silva. Registro de desistência: Juan Rodrigo

Carneiro  Aguirre.  Resultado  da  votação:  os  Drs.  Vinícius  de  Oliveira  e  Paulo

Alexandre empataram com 6 (seis) votos para cada. Considerando a ausência de

regramento específico, tanto na Lei Orgânica quanto no Regimento Interno do CPJ,

para os casos de empate nas eleições de Coordenadores de CAOP's, o Presidente

suscitou  questão  de  ordem no  sentido  de  se  adotar,  por  analogia,  os  critérios

previstos no artigo 29 da Lei Complementar Estadual nº 51/2008, que trata da eleição

de Membro do Conselho Superior do Ministério Público, quais sejam, pela ordem: o
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mais antigo na carreira, o mais antigo na categoria e o mais idoso. Em votação, este

posicionamento restou acolhido por maioria. Já os Drs. José Omar de Almeida Júnior

e Ricardo Vicente da Silva votaram pela adoção do voto de qualidade do Presidente

do CPJ, previsto no inciso X, do artigo 23, da LC nº 51/2008. Diante disso, o Dr.

Vinícius de Oliveira, mais antigo na carreira, foi proclamado como eleito. 4) CAOP da

Infância e Juventude.  Inscrito tempestivamente: Sidney Fiori  Júnior. Resultado da

votação:  o  Dr.  Sidney  Fiori  restou  reeleito  com  12  (doze)  votos.  5)  CAOP  do

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. Inscritos tempestivamente: José Maria da

Silva Júnior e Paulo Alexandre Rodrigues de Siqueira. Resultado da votação: o Dr.

José  Maria  restou  reeleito  com  12  (doze)  votos. Encerradas  as  apurações,  o

Presidente  parabenizou  os  coordenadores  eleitos,  desejando-lhes  sucesso  na

condução dos respectivos centros de apoio. Nada mais havendo, a presente sessão

foi encerrada às quatorze horas e quarenta minutos (14h40min), do que, para constar,

eu, _________,  Elaine Marciano Pires, Secretária, lavrei a presente ata, que, após

lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                  Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                               Alcir Raineri Filho

 Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                       João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                       Ricardo Vicente da Silva

Marco Antonio Alvez Bezerra                                                         Elaine Marciano Pires

José Maria da Silva Júnior                                              Jacqueline Borges Silva Tomaz
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